



## ПЕРВЫЕ АККОРДЫ ПРАЗДНИКА

НАЧАЛАСЬ ДЕКАДА ДОНСКОГО ТЕАТРА

Вчера в Ростове торжественно открылась декада донского театра, посвященная 60-летию образования СССР. Днем на сцене театра юного зрителя имени Ленинского комсомола зрители увидели спектакль «Нахаленок» по рассказу М. А. Шолохова; вечером в помещении окружного Дома офицеров коллектив Шахтинского театра драмы имени Н. Погодина показал спектакль «Живи и помни» по повести В. Распутина.

Перед началом спектаклей работников сценического искусства сердечно приветствовали представители партийных организаций Ростова, руководители областного управления культуры, Ростовского отделения ВТО. С праздником театра зрители поздравили режиссеры и актеры.

Декада продолжается. Лучшие спектакли своего репертуара привезли в столицу Дона творческие коллективы Таганрога, Новочер-

каска, Шахт. Четыре ростовских театра на своих сценах и сценических площадках других городов и районов области также продемонстрируют свое искусство, проведут творческие встречи с тружениками промышленности предприятий и хозяйства.

\*\*\*

На снимке: артисты ТЮЗа Р. А. ПАЩЕНКО, Л. В. БАЛАЕВА и А. Я. ГАБ среди юных зрителей.

Фото Б. Каралкина.